

精读 >

购置2000套棉衣送贫困大学生

总价值20万元，献爱心的是一位军转干部创业者

本报12月19日讯(记者

朱文龙) 近日,总价值20万元的2000套棉衣发放到了山东农业大学、泰山学院、鲁东大学、滨州学院等省内十余所高校的贫困学子手中。这些棉衣的捐赠者叫陈卫宏,是一名普通的军转干部创业者,这些棉衣均为其自费购买。

熟悉陈卫宏的人都知道,他对教育情有独钟。

他与学校结缘,始于十多年前。

2000年,刚过不惑之年、已经是一名团职军官的陈卫宏响应部队号召,步入首批军官“自主择业”行列,成立了山东院校工贸有限责任公

司,负责为大专院校的学生生产被褥等用品。当时正是“黑心棉”在高校横行的日子,他之所以将公司冠名为“院校”,就是想同院校结缘,与学生结缘,生产出质量上乘、让学生满意的“红心棉”。

物质条件的改善并没有蒙蔽陈卫宏的创业初心。不论是学校还是学生,只要有需要,他总是慷慨解囊,正如他所说的,“我们的发展得益于学校,我们发展了,要最大限度地回馈学校。”

陈卫宏是这么说的,也是这么做的。2011年财经大学贫困生没有夏凉被,陈卫宏一次捐赠了600床,而后又

给山东商院的贫困生捐赠了500床夏凉被,还给济南科大的教职员捐赠了100个脸盆。2012年底,当听说齐鲁师范学院组织了冬季长跑队时,他从公司拿出两万元钱作为奖励。2014年,山东女子学院的一名学生得了白血病,老陈立即为这名学生捐款两万元,帮助其凑齐了治疗的前期费用……这样的事迹,不胜枚举。

当陈卫宏从本报得知“新年新衣”活动后,他又一次坐不住了。为了用有限的资金给学生购置尽量多的御寒衣物,老陈亲自跑到江苏常熟精挑细选了这批冲锋衣样式的棉衣,其面料考究,制

作精良,御寒效果极佳,受到学生们的欢迎。

买好衣服之后,陈卫宏联合本报张刚大篷车、山东省教育基金会、山东省教育技术装备服务中心,组织发起了这次“爱心有我、严冬无忧”大型捐赠活动。在活动现场,这些价值20万元的衣服在第一时间捐赠给了山东女子学院、齐鲁工业大学、山东农业工程学院、山东财经大学、山东农业大学、山东职业学院、泰山学院、鲁东大学、滨州学院、滨州职业学院、山东旅游学院、莱芜职业学院、济南职业学院等省内十余所高校的贫困学子,助力他们度过严冬。



“新年新衣”一个月 捐出2500件新棉衣

本报12月19日讯(记者 肖龙凤)

本报张刚大篷车发起的第四届“新年新衣”大型公益活动,启动短短一个月时间,已汇聚各方捐赠的58000余元爱心款。目前,在部分捐助人、捐助单位和志愿者的监督下,已花费近4万元,购置420余件羽绒服,与收到的70多件新棉衣及诸多旧衣物一同送(寄)出。

“新年新衣”活动自2012年冬天启动以来,诸多爱心人士和爱心企业连续多年给予了关注和无私支持。家住英雄山路,86岁的高女士连续3年喊工作人员上门取爱心款,今年再次捐赠1000元;韩先生、刘女士夫妇再度捐款2000元;三位不愿留名的女士送来3000元;近日,热心市民曹先生、刘先生分别悄悄捐款10000元,曹先生去年就曾向“新年新衣”捐款10000元。18日,市民张女士把儿子张潇泷、女儿赵一玮的心意送到本报办公地点,是一件崭新的羽绒服、一件崭新的毛衣和两张孩子自制的圣诞节贺卡。

此外,济南良友汽车服务公司、济南卓越同茂牧业有限公司以及诸多不愿具名的爱心人士和企业,多年关注和支持“新年新衣”,力所能及地捐款捐衣,为有需要的人送去冬天的温暖和新年祝福。16日,本报张刚大篷车将10套棉衣、棉裤捐赠给长清区10户困难农家老人。这些新棉衣、棉裤是家住王官庄、年近七旬的季女士捐赠的。

目前,“新年新衣”共计捐出2500件新棉衣,旧棉衣数百件。捐赠地如下:章丘市官庄镇三角湾小学,菏泽郓城县张鲁集乡夏楼小学,临沂市兰山区方城镇中心小学,商河县孙集镇9所中小学,临沂沂水县沙沟镇泮池中学,甘肃通渭县北城铺初中,济南历城区西营镇积米峪小学和下降甘小学,港沟外来务工贫困家庭,长清区贫困农家,以上共计500件。山东女子学院、齐鲁工业大学、山东财经大学、山东农业大学等省内十余所高校共计2000件。

欢迎爱心人士继续 为孩子们送温暖

近日,新疆喀什地区伽师县政府和夏阿瓦提乡政府工作人员以及沂蒙老区的一所小学向本报发来求助信息,希望为当地孩子申请过冬新棉衣,总数在150件左右。欢迎广大爱心人士与我们联系,为那里小朋友送去温暖。

有爱心经销商表示,100元-150元即可为孩子购置一件羽绒服,每捐赠100元就约等于捐赠一件羽绒服。爱心捐款账户名为“济南张刚大篷车社区文化服务中心”,账号为37001619041050155173,开户行为中国建设银行泉城支行(特别提示:捐款时注明“新年新衣捐款”;捐款时请留下姓名及联系电话,以便我们与您联系)。

您也可以自行购买适合小学生、初中生穿的羽绒服寄给我们。“新年新衣”捐赠及邮寄地址为:济南市泺源大街2号大众传媒大厦29层齐鲁晚报张刚工作室,邮编250014,收件人肖龙凤,电话13884999594。

鉴于已接收的大量旧衣物已经“爆仓”,我们将进行整理邮寄,今后不再接收旧衣物,敬请广大爱心人士理解。

如果您有捐赠意向或受捐线索,可以通过以下方式联系我们:1.关注张刚大篷车微信公众号(微信号qiludapengche);2.加入张刚大篷车爱心QQ群(群号313065810)。我们将在齐鲁晚报、微信公众号和QQ群等,及时发布项目进展,欢迎社会各界长期关注和监督。

义卖报纸为山区孩子添新衣

活动今天上午继续进行,期待您的关注和支持

本报12月19日讯(记者

张九龙 朱文龙) 19日上午,由本报张刚大篷车和齐鲁志愿者共同发起的为“新年新衣”义卖齐鲁晚报活动中,10名志愿者热情参与,共卖出40份齐鲁晚报,在热心市民的支持下,筹集到211元爱心款。这些义卖所得,将全部用于“新年新衣”公益项目,为山区孩子购置新羽绒服。

不到9点,山东师范大学附属小学六年级五班“阳光小队”的6名小志愿者“组团”参加义卖报纸的活动,短短一个多小时的时间,小伙伴们累计售出24份报纸。张文杰、张雅琪是济南市棋盘街小学一年级一班的学生,别看年龄小,义卖的劲头却很足。领取报纸后,两个小伙伴搭档,分头行动,卖报且“卖萌”,没过多久,就卖光了手中的报纸。短短两个小时,10名齐鲁志愿者把报纸全部义卖完毕,募集到满满的爱心和正能量。

这些义卖所得,将全部用于“新年新衣”活动中,为山区孩子购置新羽绒服。2012年,齐鲁晚报张刚大篷车“新年新衣”公益活动首次启动,至今已经走到第四个年头。临沂沂水小岗头村小学、甘肃通渭陈家坪小学、青海西宁大通六中、济南港沟章锦小学……每逢岁末,社



小小志愿者为“新年新衣”义卖报纸筹款。 本报记者 张九龙 摄

会各界积极捐款捐衣,累计为数十所乡村中小学送去爱心物资和真切关怀,温暖了一个又一个寒冬中的困难儿童。

爱心义卖报纸是齐鲁晚报张刚大篷车的一项固定公益活动,依托共青团山东省委和齐鲁晚报共建的齐鲁志愿者团队,逢周末和重要节假日会举行相应活动,通过义卖齐鲁晚报的形式,为爱心图书室、新年新衣、环卫工子女、大病患者等筹集爱心

款。爱心义卖活动不仅传递了社会正能量,而且也为各年龄段热心公益的爱心人士提供了实践的平台。

根据活动安排,20日上午,由齐鲁晚报张刚大篷车和齐鲁志愿者共同发起的为“新年新衣”项目义卖齐鲁晚报活动将继续进行,期待您的关注和支持。如果您也想加入齐鲁志愿者,可以关注张刚大篷车微信公众号(查找公众号“大篷车”或“qiludapengche”添加),或加

入张刚大篷车爱心QQ群:313065810,张刚大篷车的公益活动信息将第一时间在其发布。



大篷车二维码

老区65个孩子收到新羽绒服

本报张刚大篷车开赴沂蒙送去温暖

本报12月19日讯(记者 肖

龙凤) “感谢素不相识的叔叔阿姨、爷爷奶奶的无私帮助!”17日下午,齐鲁晚报张刚大篷车“新年新衣”捐赠仪式在沂水县沙沟镇泮池中学举行。65位家庭经济困难、品学兼优的学子收到了崭新的羽绒服。

泮池中学位于沂蒙老区,地理位置较为偏僻,经济不够发达。不少学生家庭经济非常困难,但普遍有着不畏艰难、勤奋好学的风气。2015年度“新年新衣”活动启动后,学校经过实地探访和详细统计,向本报张刚大篷车提供了一份详尽的家庭经济困难、品学兼优的学

名单,为孩子们申请捐助。

消息发布后,本报广大读者特别是省城读者,热情伸出援助之手。不少读者把爱心款和羽绒服送到本报办公地点。

17日,受学校邀请,本报张刚大篷车工作人员来到泮池中学,一起见证这个温暖的时刻,把众多爱心人士的祝福和关爱当面转达给孩子们。

泮池中学校长李林表示,这次捐助,不仅让孩子们感受到了社会上的温暖,在孩子们心中埋下了自立自强、关爱互助的种子,也有利于带动当地捐资助学的风气,带动更多力量关心和帮助贫困孩子。



沂蒙老区孩子收到新羽绒服。 本报记者 肖龙凤 摄